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PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS MUZEÁLIS INTÉZMÉNY 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
„ESÉLY A NŐKNEK! KOMPLEX SZAKMAI PROGRAM HAJDÚSÁMSON TÉRSÉGÉBEN” 
 

200 millió forint európai uniós támogatást nyert a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Közművelődési 

és Muzeális Intézmény vezette konzorcium, melynek segítségével valósul meg a Széchenyi 2020 

program EFOP-1.2.9-17 felhívása keretében a Női Információs és Szolgáltató Központ (Nő-Köz-

Pont) létrehozásának támogatása, nőket a család és a munka összeegyeztetésében segítő 

projekt Hajdúsámson és térségében.  

 

Az EFOP-1.2.9-17-2017-00070 program célja a nők munkaerő-piaci helyzetének, a család és munka 

összeegyeztethetőségének javítása. Cél a család társadalmi szerepének stabilizálása, a társadalmi 

összetartás erősítése. Jelen konstrukció szerinti fejlesztés elsősorban a gyermekvállalási hajlandóság 

növelése, valamint a munkavállalás megkönnyítése és a munkaerő-piacra való gyorsabb visszatérés 

révén segíti a cél teljesülését a térségben. Célja, hogy javuljon a családok anyagi helyzete, illetve a 

kisgyermekes anyák társadalmi presztízse, mentálhigiénés állapota és önbecsülése. 

 

A konzorciumvezető, Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Közművelődési és Muzeális Intézmény célja, hogy 

a Sámsonkerti Lakosokért Egyesület konzorciumi taggal, konzorciumi együttműködés keretében 

hozzon létre és működtessen Hajdúsámsonban és térségében egy Női Információs és Szolgáltató 

Központot (Nő-Köz-Pont). A projekt hozzá kíván járulni, a nők rugalmas foglalkoztathatóságának 

javításához, az atipikus foglalkoztatási formák népszerűsítéséhez és elterjesztéséhez, a munkáltatók 

és a munkavállalók együttműködésének javításához, növeléséhez a család és a munka 

összeegyeztethetősége érdekében. A projekt hozzájárul a magánélet és a munka összehangolását 

segítő támogató szolgáltatásokat nyújtó szolgáltatók és a velük együttműködő közösségek működési 

feltételeinek megteremtéséhez. 
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